

Aktívna membrána CS-FT AM

Pred použitím

Aktívna membrána - pre vnútorné a vonkajšie použitie

- Samolepiace pásky na prilepenie k rámu okna.
- Môže sa prilepiť na murivo pomocou vhodného fóliového lepidla.

Tipy na pokladanie:

Lepiace povrchy musia byť suché a zbavené oleja, mastnoty a prachu. Zaistite dostatočne vystuženú omietku v oblasti ostení.

Odstrihnuté časti pásky môžu byť n budúce znovu použité.

Všetky 4 strany okna musia byť opáskované. Páska smerujúca na stranu parapetu je položená ako posledná.

Inštalácia v interiéri:

Rozviňte variabilnú membránu (pásku) cez tri strany okna, ktoré majú byť utesnené a odrežte ju tak, aby ste mali nadbytočnú dĺžku cca. 10 cm. Odlepte maskovací papier a potom prilepte pásku k rámu okna. Vytvorte slučku v každom rohu. Stlačte prúžky slučiek tak, aby bolo možné zabezpečiť vzduchotesné spojenie. Rám okna namontujte obvyklým spôsobom. Vyplňte škáry okolo okna PU-penou. Teraz ohnite pásku o 90° a pokiaľ je to možné, položte ju s jemnou slučkou. Pripevnite pásku k podkladu fóliovým lepidlom. Mierne pritlačte. Pripevnite fóliovú pásku na plastový rám parapetu a prilepte ho v smere parapetu.

Dôležité: Nepokladajte časť pásky z okenného rámu na murivo, pretože môže dôjsť k poškodeniu omietky.

Inštalácia v exteriéri:

Vystrihnite variabilnú membránu (pásku) na požadovanú dĺžku. Odlepte maskovací papier a potom prilepte pásku na viditeľnú plochu rámu okna. Pripevnite vonkajšiu membránu na štruktúru pomocou fóliového lepidla. Položte pásku v nasledujúcom poradí:

1. spodná horizontálna
2. vertikálna
3. horná horizontálna

Pokyny týkajúce sa fóliového lepidla

Povrchy na ktoré sa budú lepiť musia byť čisté, suché a schopné uniesť záťaž. Prach, mastnotu, oleje a uvoľnené časti sa musia odstrániť. Ak sa aplikuje penetrácia zriedeným lepidlom uľahčuje jeho priľnutie k problematickým podkladom. Naneste lepidlo na podklad a pritlačte materiál, ktorý sa má prilepiť. Netlačte príliš silno: zvyšková vrstva lepidla min. 1 mm by mala zostať. Lepidlo sa nanáša po celej ploche (pozri inštaláciu príručku / TR 20, RAL, ift Rosenheim). Zalepený povrch nie je schopný znášať zaťaženie počas prvých 5 hodín (v závislosti na teplote a vlhkosti) a môže byť úplne zaťažený iba po dôkladnom vysušení.

Ďalšie informácie sú uvedené v brožúre «Verputzen von fensteranschlussfolien», (plastering of Window Connection Foils) vydanéj German Federal Gypsum Plaster Association, Bundesverband der Gipsindustrie.